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Alle Gesetze der Mechanik (Newton) sind invariant
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Experient :Kein Phase unterschild
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- äfer bewert sich hat Experient mit
Loventz: bewegte Objekte Kontrahieren un
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Postulate: 1
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Geschwindigluten addieren nicht einfach.
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Es gibt kün ausgezeichnetes Koordinatesssten,

kein O-Punkt, im Universum

Alle velativ zueinander bewerte Indiolssteme
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-> Relativitäts theorie

Wir brauchen einen Ersaft f der Galilei Trafo .
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1. Klassischer Grenzfall für Vo

Galileo Trafo
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Gleiche Resultat für V und -V

3 . Die Lichtgeschwindigkut soll glich sein



Ausatz
:
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Längen Kontraktion
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